2024-04-11 No.24-023

報道関係各位

ファンの皆さまに愛されたグルメがリニューアルして復刻! 「**炭谷銀仁朗の銀丼**」を 4/12(金) から販売開始!







炭谷銀仁朗の銀丼

株式会社西武ライオンズ(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:奥村 剛)では、ベルーナドームで開催する 4 月 12 日(金)の福岡ソフトバンクホークス戦から、炭谷銀仁朗選手が過去にプロデュースし販売していた「炭谷銀仁朗の銀丼」を、リニューアルして販売を再開いたします。

リニューアルした「炭谷銀仁朗の銀丼」は、2015シーズンから2018シーズンにかけてお弁当として販売していた商品を、温かい状態で食べてもらいたいということから丼に変更した復刻商品です。改めて炭谷選手が試食し、前回の味とは異なる自身の好みの甘めのソースを肉厚のロースカツに絡めました。温かいごはんとサクサクのカツ、ソースの相性が抜群の一品です。また、過去に販売していた商品と同様にポテトサラダをトッピングしています。特製選手カード(非売品)も1枚ついてきます。

本商品は3塁側の「とんかつ新宿さぼてん」で販売いたします。当時の味を知る方も、まだ食べたことがない方もぜひお楽しみください。

詳細は次項のとおりです。

【炭谷銀仁朗選手 コメント】

ライオンズに戻ってきてプロデュースグルメを復刻できてありがたいですし、うれしいです。前とはソースを少し甘目のものに変えたので、2018シーズンまで食べていた方は覚えているかわかりませんが味の変化を楽しんでいただきたいです。もちろん初めて食べる方にもおいしいと言ってもらえる味になっていると思います。ぜひご賞味ください。

【「炭谷銀仁朗の銀丼」 販売概要】

販売場所	3 塁側 とんかつ新宿さぼてん
販売開始日	2024 年 4 月 12 日(金) 福岡ソフトバンクホークス戦
価格(税込)	1,400 円 ※選手プロデュースグルメ特製選手カード(非売品)3 種類のうちいずれか 1 枚がついてきます。
備考	・画像はイメージです
	・商品内容・販売場所、販売開始日などが予告なく変更となる場合がございます

【お客さまのお問合せ先】

埼玉西武ライオンズインフォメーションセンター TEL. (0570)01-1950 (平日 10 時~18 時)

- 一軍公式戦非開催日(平日 10 時~18 時)※一軍公式戦の開催がない土・日・祝は休日となります。
- 一軍公式戦開催日のナイターゲーム(10 時~20 時)/一軍公式戦開催日のデーゲーム(10 時~18 時)